## Biella 14 Febbraio 2019



Direzione Provinciale di Biella

Ufficio Provinciale Territorio

Al Presidente del Consiglio NOTARILE di Biella

Via Duomo, n. 3

13900 Biella

Pec: cnd.biella@postacertificata.notariato.it

Al Presidente dell'Ordine dei Dottori

Commercialisti e degli Esperti Contabili di Biella

Via Duomo, n. 3

13900 Biella

Pec: odcec.biella@legalmail.it

Al Presidente dell'Ordine degli Avvocati e

Procuratori di Biella

Palazzo di Giustizia (St. n. 55/bis)

Via Marconi, n. 28

13900 Biella

info@ordineavvocatibiella.it

Prot.

Al Presidente dell'Ordine degli Architetti Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Biella SEDE

Al Presidente dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Biella SEDE

Al Presidente dell'Ordine Provinciale dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali della Provincia di Biella SEDE

Al Presidente del Collegio dei Geometri e Geometri Lureati della Provincia di Biella.

**SEDE** 

Al Presidente del Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Biella SEDE

-----

Al Presidente dell'Ordine degli Architetti Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Vercelli SEDE

Al Presidente dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Vercelli SEDE Al Presidente dell'Ordine Provinciale dei Dottori Agronomi e dei Dottori Forestali della Provincia di Vercelli SEDE

Al Presidente del Collegio dei Geometri e Geometri Lureati della Provincia di Vercelli. SEDE

Al Presidente del Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Vercelli SEDE

e, p.c.,

ALL'AGENZIA DELLE ENTRATE

Direzione Regionale Piemonte Area di Staff dr.piemonte.staff@agenziaentrate.it (C.A. Referente Regionale della Comunicazione)

ALL'AGENZIA DELLE ENTRATE

Direzione Regionale Piemonte Settore Servizi e Consulenza Ufficio Attività Immobiliari TORINO dr.piemonte.immobiliari@agenziaentrate.it

Agli addetti URP, al Gestore di Rete e al Personale del Reparto GBD e SC. Direzione Provinciale di Biella SEDE

Al Sindaco del Comune di QUAREGNA- CERRETO SEDE

OGGETTO: Istituzione del nuovo Comune di QUAREGNA-CERRETO (M414). IMMINENTE FERMO della ricezione di atti di aggiornamento catastali finalizzato al corrispondente adeguamento delle risultanze cartografiche e censuarie in Banca Dati.

Si premette che a seguito della L.R. PIEMONTE n° 22 del 21 Dicembre 2018, nella provincia di competenza della scrivente Direzione Provinciale di Biella, Ufficio Provinciale Territorio, è risultato formalmente istituito dal 01/01/2019 il Comune di QUAREGNA-CERRETO (M414), sorto dalla fusione dei Comuni di QUAREGNA (H103 – A6FE) e CERRETO CASTELLO (C526 – A6BX).

## L'originale del documento è archiviato presso l'ufficio emittente

Agenzia delle Entrate – Direzione Provinciale di Biella - Ufficio Provinciale - Territorio Corso Europa, 7 A/B – 13900 Biella – Tel. +39 015.0994411- Fax +39 015.0994819

Posta elettronica certificata: dp.biella@pce.agenziaentrate.it
e-mail: dp.biella.uptbiella@agenziaentrate.it

Successivamente vennero perfezionate le varie fasi amministrative ed ottenute le necessarie autorizzazioni, nonché le corrispondenti funzionalità tecnicoinformatiche, finalizzate a produrre i corrispondenti adeguamenti delle Banche Dati.

Tutto ciò premesso, si precisa quanto segue.

Nel periodo compreso <u>fra il 22/02/2019 ed il 22/03/2019</u> questa Direzione Provinciale di Biella, Ufficio Provinciale Territorio, ha in previsione di attivare le operazioni di adeguamento delle suddette Banche Dati Cartografiche e Censuarie: motivo per il quale si rende <u>NECESSARIO SOSPENDERE L'INVIO di atti di aggiornamento PREGEO, DOCFA e DOCTE</u> relativi ai Comuni oggetto di fusione, la cui ricezione risulta preclusa.

Parimenti si chiede, nella misura del possibile, di <u>SOSPENDERE la</u> <u>PRESENTAZIONE di DOCUMENTI DI VOLTURA</u>, sui cennati Comuni di **QUAREGNA** e **CERRETO CASTELLO** per lo stesso periodo di tempo.

Con l'occasione si evidenzia altresì che, al termine della riferita <u>Variazione</u> <u>Circoscrizionale</u>, gli ambiti territoriali dei Comuni pre-esistenti alla fusione corrisponderanno a distinte sezioni/zone censuarie del nuovo Comune di QUAREGNA-CERRETO (M414) nell'ambito di ciascuna delle quali, oltre ai tariffari vigenti, risulteranno preservati gli identificativi di FOGLIO e PARTICELLA relativi agli immobili originariamente censiti.

A riscontro di quanto sopra descritto, e considerata la valenza del procedimento rappresentato, si pregano gli Enti individuati in indirizzo, di portare tempestivamente a conoscenza i Sigg. professionisti rispettivamente iscritti nelle vostre categorie.

Sarà cura di questo Ufficio, una volta terminate le operazioni di aggiornamento della VCT (con collaudo finale della competente Direzione Centrale), comunicare la conclusione del fermo e l'invio degli atti di aggiornamento catastali.

Distinti saluti.

Il Capo Reparto Gestione Banche Dati e Servizi Catastali Domenico Gujù

PER IL DIRETTORE PROVINCIALE (\*)
Francesco FERRIGNO
Il Sostituto
Il Funzionario Delegato
Marco Marino NATALE

firmato digitalmente

(\*) Firma su delega del Direttore Provinciale, Francesco Ferrigno

## L'originale del documento è archiviato presso l'ufficio emittente

Agenzia delle Entrate – Direzione Provinciale di Biella - Ufficio Provinciale - Territorio Corso Europa, 7 A/B – 13900 Biella – Tel. +39 015.0994411- Fax +39 015.0994819

Posta elettronica certificata: dp.biella@pce.agenziaentrate.it

e-mail: dp.biella.uptbiella@agenziaentrate.it